

УТВЕРЖДАЮ

Первый заместитель Главы городского
округа Кашира



И.В. Бодарева

« _____ » 09

2019 года

ПРОТОКОЛ № 3/19

заседания Антинаркотической комиссии и Межведомственной комиссии по
профилактике правонарушений в городском округе Кашира

г. Кашира, М.О.

от « 26 » сентября 2019 г.

Председательствовал:

Первый заместитель Главы городского округа Кашира И.В. Бодарева

Секретарь Антинаркотической комиссии городского округа Кашира, главный
аналитик отдела ГО, ЧС и ТБ управления безопасности и жилищных
субсидий администрации городского округа Кашира М.А. Иванова

Заместитель Каширского городского прокурора В.Л. Александров.

Члены антинаркотической комиссии: Селезнев Е.Н., Зосимова С.Р., Бакеева
О.В., Малявко Д.В., Наумушкин С.А., Кузьмин О.А., Лощинина Л.Н., Ягина
В.В., Терехов В.П., Благочинный Каширских церквей Валерий Сосковец,
Фетисов В.П., Епифанов В.В., Горбунова Т.И., начальники территориальных
отделов гоКашира.

Приглашенные: Ю.Н. Глушкина, зам.начальника ОВМ ОМВД России
по гоКашира; А.Н. Коханкин, руководитель социально-психологической службы
ГАОУ СПО МО «Профессиональный колледж "Московия", Горячева Л.В.,
зам. руководителя ГАОУ СПО МО «Профессиональный колледж
"Московия"» ОСП "Каширское"; Ю.В. Шапиро, педагог-психолог ОСП
«Ожерельевское» колледжа «Московия».

Представители средств массовой информации городского округа Кашира
А. Адигамова, Каширское ТВ.

**1. «Организация мероприятий по раннему выявлению
незаконного потребления несовершеннолетними наркотических
средств и психотропных веществ»**

Т.И. Горбунова, начальник отдела воспитания, безопасности
Управления образования администрации городского округа Кашира

Основной формой по раннему выявлению несовершеннолетними наркотических средств и психотропных веществ является профилактический медицинский осмотр, которому предшествует социально-психологическое тестирование.

Тестирование проводится с обучающимися, достигшими 13-ти летнего возраста, с оформлением согласия в письменной форме одного из родителей (законного представителя) и с обучающимися, достигшими возраста 15 лет с оформлением ими добровольного согласия в письменной форме.

Согласие фиксирует разрешение ребенку участвовать в тестировании, а также подтверждает осведомленность о цели тестирования, его длительности и возможных результатах.

В целях информирования обучающихся и родителей о целях и задачах тестирования во всех ОУ проведены классные и родительские собрания, а также индивидуальные беседы, собраны согласия (1900 чел.).

Сроки проведения тестирования: 23 сентября по 8 ноября 2019 года.

Методика проведения тестирования в этом году имеет ряд особенностей:

- если в прошлые годы оно было анонимным и были известны результаты всего класса в целом, то в этом году проходит в условиях конфиденциальности.

Это означает, что ребенку будет присвоен уникальный идентификационный код, с помощью которого он сможет заходить на портал, регистрироваться и благодаря этому получить результаты, которые будут известны только самому несовершеннолетнему, специалисту, который с ним работает и родителю.

Специалист – это куратор, (или из числа социальных педагогов, или из числа педагогов-психологов), назначенный приказом по учреждению с обеспечением соблюдения им конфиденциальности при хранении и использовании документов по подготовке и проведению тестирования.

Единая методика разработана в соответствии с Поручением Государственного Антинаркотического комитета.

Автором данной методики является Журавлев Дмитрий Викторович, кандидат психологических наук, доцент, методист центра «Ариадна».

И представляется в 3 формах по возрастам:

- «А-110» - содержит 110 вопросов для учащихся 7-9 классов,
- «Б-140» - содержит 140 вопросов для учащихся 10-11 классов,
- «С-140» - содержит 140 вопросов для студентов.

Методика СПТ не оценивает детей! По сути это опрос, выявляющий мнения, представления и позиции обучающихся относительно их самих и обстоятельств, в которых они находятся. Методика не может быть использована для формулировки заключения о наркотической или иной зависимости. Но она выявляет социально-психологические предпосылки,

которые в определенных обстоятельствах могут спровоцировать желание попробовать психоактивное вещество.

Для родителей это большое подспорье – понимание психоэмоционального состояния своего ребенка и в случае необходимости может обратиться за помощью в службы психологической поддержки.

Результативность тестирования определяется по шкалам:

-- «Факторы риска» (это высокая вероятность вовлечения в зависимое поведение: склонность к рискованным и необдуманным поступкам, трудность переживания жизненных неудач, подверженность негативному влиянию)

-- «Факторы защиты» (это высокая сопротивляемость в зависимое поведение: умение говорить НЕТ сомнительным предложениям, благополучие взаимоотношений с социальным окружением, социальная активность, психологическая устойчивость и уверенность в своих силах в трудных жизненных ситуациях).

Если факторы риска преобладают над факторами защиты, это говорит о том, что ребенку необходимо оказать психолого-педагогическую помощь и социальную поддержку и предотвратить, таким образом, вовлечение в негативные проявления, в том числе в наркопотребление.

Обнародоваться, и обсуждаться будут только усредненные (статистические результаты) и иметь вид статистического отчета по классу или школе в целом. Мы сможем проанализировать сегодняшнюю ситуацию с обучающимися, входящими в «группу риска», с ситуацией 2018 года.

На основании этих результатов будут составлены Планы профилактических мероприятий с обучающимися, родителями тех классов, где выявлено наибольшее количество обучающихся «группы риска».

Теперь то, что касается участия обучающихся в медицинских профилактических осмотрах с целью раннего выявления немедицинского употребления наркотических средств и психотропных веществ.

В этом году, согласно квоте Министерства здравоохранения МО, пройти медицинские осмотры на выявление немедицинского употребления учащимися ПАВ должны 1100 детей школьного возраста (2018 г. - 850 чел).

В период с февраля по май 2019 года прошли медицинский осмотр 720 обучающихся. За период с сентября по октябрь пройдут - 380 обучающихся. Из них, на сегодня прошли 120 человек.

Комиссия решила:

1.2. Рекомендовать Управлению образования администрации городского округа Кашира:

1.2.1. Обеспечить участие в социально-психологическом тестировании обучающихся с 13-ти летнего возраста.

1.2.2. По результатам вышеназванного тестирования организовать медицинский профилактический осмотр несовершеннолетних "группы

риска".

1.2.3. Обеспечить контроль за проведением профилактических мероприятий в образовательных организациях, где выявлено наибольшее количество обучающихся "группы риска".

1.3. О ходе выполнения решения проинформировать аппарат АНК.

Срок: до 16.12.2019 г., 16.03.2020 г.

2. «О работе учреждения культуры городского округа Кашира по профилактике негативных явлений и пропаганде здорового образа жизни. О вовлечении молодежи в волонтерскую деятельность и создание условий для культурно-досуговой деятельности молодежи с целью профилактики употребления наркотиков»

Н.Е. Лошинина, зам. начальника отдела по культуре, спорту, туризму и работе с молодежью администрации городского округа Кашира

Одним из приоритетных направлений в деятельности учреждений культуры городского округа Кашира, является работа по пропаганде здорового образа жизни, вовлечение молодежи в волонтерскую деятельность и профилактика употребления наркотиков среди несовершеннолетних.

Все учреждения культуры проводят большую пропагандистскую и профилактическую работу с разновозрастными категориями граждан. В рамках работы по профилактике наркомании, алкоголизма и пропаганде здорового образа жизни в учреждениях культуры городского округа Кашира проводились разные формы и методы массовой и индивидуальной работы с молодежью. Проведено 140 мероприятий, в которых приняло участие более 2000 человек.

Мероприятия включали в себя познавательные тематические беседы, спортивные соревнования, показ видеороликов, проведение акций и др. Особое внимание уделялось мероприятиям, приуроченным к Всемирному Дню борьбы с наркоманией. Мероприятия включали в себя спортивные соревнования и викторины, беседы о здоровом образе жизни, турниры по шашкам и шахматам, просмотр видеороликов, игровые программы для детей младшего школьного возраста.

В сентябре 2019 года в рамках Областного Антинаркотического месячника «Вместе против наркотиков» прошли такие мероприятия, как: -акция «Меняем сигарету на конфету» (ЦДТ «Светлячок»)

- тематические беседы «Здоровье молодёжи - богатство России!» (СДК «Кокино»), «Трезвая волна» (СДК «Тарасково»), «Да – здоровому образу жизни» - (СДК «Знаменский»);

Проводя мероприятия сотрудники учреждений культуры стараются сформировать у молодежи потребность в информации о вреде наркотиков для их здоровья, развития их как личности, навыки сопротивления негативному давлению окружающих.

Учреждения культуры городского округа Кашира не остаются в стороне от такой общественной проблемы. Работники культуры хотят и работают над

тем, чтобы юное поколение научилось укреплять свое здоровье, было развитым в физическом и духовном отношении, целеустремленным и жизнерадостным.

Одной из наиболее эффективных форм профилактической работы в молодежной среде является организация молодежных волонтёрских отрядов по противодействию злоупотреблению психоактивных веществ и пропаганде здорового образа жизни.

В настоящее время на территории городского округа Кашира работают 21 отряд волонтеров, в состав которых входит 833 человека. Все волонтерские отряды активно занимаются работой, связанной с профилактикой употребления психоактивных веществ. За 9 месяцев Каширским молодежным центром было проведено 97 мероприятий, направленных на профилактику асоциального и деструктивного поведения подростков и молодежи, на поддержку детей и молодежи, находящейся в социально – опасном положении. В мероприятиях приняли участие более 2000 человек.

В 2019 году волонтёрами был проведен цикл мероприятий: профилактическая акция «Неделя здоровья!», где волонтеры в течение недели проводили мероприятия, направленные на укрепление, сохранение здоровья и приобщение к здоровому образу жизни среди своих сверстников и младших школьников, а так же акции, посвященные Всемирному Дню здоровья (7 апреля) и Международному Дню борьбы с наркоманией и наркобизнесом (26 июня).

В летний период волонтёры традиционно проводят ряд профилактических мероприятий в детских оздоровительных лагерях и на летних спортивных площадках.

Работа по данному направлению ведётся в тесном межведомственном взаимодействии с субъектами профилактики.

Занятие волонтерской деятельностью позволяет сохранять и укреплять человеческие ценности; способствует личностному росту и развитию социальных связей.

Каширским молодежным центром разработан проект «Волонтер – наставник». Волонтеры в проекте выполняют роль наставников, которые передают свой личный положительный опыт, членам волонтерских отрядов, которые в свою очередь делятся этим опытом со своими сверстниками. Таким образом, идёт вовлечение подростков в культурно – досуговую деятельность. Тем самым они отвлекаются от противоправных не осознанных действий.

Комиссия решила:

- 2.1. Информацию принять к сведению.
- 2.2. Рекомендовать отделу культуры, спорта, туризма и работе с молодежью администрации городского округа Кашира (Т.В. Кривицкая):
 - 2.2.1. Вовлекать в работу учреждений культуры, спорта, библиотек детей и подростков, склонных к правонарушениям против здоровья

населения, а также состоящих на профилактическом учете в ОДН ОМВД России по городскому округу Кашира и комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации городского округа Кашира.

2.2.2. На базе учреждений культуры, спорта, библиотек организовать проведение антинаркотических конкурсов рисунков, способствующих формированию здорового образа жизни среди несовершеннолетних и их родителей.

2.2.3. На базе библиотек городского округа Кашира проводить просвещение населения о последствиях употребления наркотических и токсических средств, рекомендовать литературу по всем аспектам здорового образа жизни.

Срок: постоянно

2.2.4. Разработать постановление «О развитии добровольческой (волонтерской) деятельности молодежи в городском округе Кашира»

Срок: до 15.11.2019 г.

2.2.5. Для широкого развития волонтерского движения на территории городского округа Кашира обеспечить эффективное взаимодействие добровольцев со всеми структурами, занимающимися первичной профилактикой, в том числе через проведение круглых столов, дискуссионных вечеров, конференций с привлечением специалистов разных сфер для обмена опытом.

Срок: постоянно

2.3. Информацию о выполнении настоящего решения представить в аппарат Антинаркотической комиссии городского округа Кашира в установленные сроки.

Срок: до 01.12.2019 г., 23.06.2020 г.

3. «Анализ причин и условий совершения преступлений, а также эффективность принимаемых мер, с целью выработки дополнительных мероприятий, направленных на снижение преступности с учетом анализа, сложившейся криминогенной ситуации на территории городского округа Кашира» (п.1.4.2. Решения председателя постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка в Московской области от 29.03.2019 г.)

Е.Н. Селезnev, заместитель начальника полиции ОМВД России по городскому округу Кашира, подполковник полиции

В целях оздоровления оперативной обстановки, борьбы с наиболее тяжкими видами преступных посягательств в отчетном периоде сотрудниками ОМВД России по городскому округу Кашира проведены профилактические и оперативно-поисковые мероприятия. Наиболее значимые из них: «Условик», «Наркопритон», «Диллер», «Дом», «Быт», «Канал-Центр», «Улица», «Арсенал», «Дети России», «Наемник», «Анаконда», «Контрафакт», «Подучетник», «Курорт», «Нелегал», Подросток-

Занятость».

Количество зарегистрированных преступлений по сравнению с аналогичным периодом прошлого года уменьшилось на 6,8% с 453 до 422.

Сократилось количество зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений на 10,4% - 86 (АППГ-96), раскрыто - 48 (АППГ - 68, -29,4%), в суд направлено – 48 (АППГ-68), не раскрыто – 16 (АППГ-37).

Находится в производстве всего 78, из них с лицом – 49, лица не установлены – 29.

Раскрываемость в % - 75,0 (АППГ-64,8), что выше среднеобластного показателя – 56,9%.

Число зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений общеуголовной направленности сократилось на 10,3% и составило 78, раскрываемость 74,2% (АППГ-65,0%).

Уровень преступности (число зарегистрированных преступлений в расчете на 10 тысяч населения) – 65,51. Место – 18, область 67,4.

В соответствии с критериями оценки, утвержденными приказом МВД России № 1040-2013, суммарная оценка деятельности ОМВД (сумма эффективности) 51,93, средневзвешенное значение оценочных показателей по области: 60,03, 42-ое место.

В абсолютных величинах по линии криминального блока поставлено на учет 219 преступлений (- 10,6%, АППГ - 245).

Снизилось количество зарегистрированных преступлений по линии ООП на 2,4% – 203 (АППГ – 208).

Фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшие смерть, зарегистрировано 4 (АППГ-2), раскрываемость составляет 100,0%.

Сократилось количество зарегистрированных краж:

всего - 152 (АППГ-181, - 16,0%), краж из дач и садовых домиков с 29 до 10 (- 65,5%), краж из квартир с 28 до 25 (10,7%).

Сократилось количество зарегистрированных фактов мошенничеств на 15,4% с 13 до 11.

Зарегистрировано 3 преступления, совершенных несовершеннолетними (АППГ - 6, роста преступлений не допущено).

Проведенная профилактическая работа позволила сократить число преступлений, совершенных лицами, ранее совершившими, на 16,8% со 161 до 134, в нетрезвом состоянии, на 54,7% с 95 до 43, лицами, не имеющими постоянного источника дохода, на 11,6% со 199 до 176.

Меньше преступлений совершено иностранными гражданами - с 13 до 4.

В отчетном периоде не зафиксировано ни одного изнасилования, также как и в аналогичном периоде прошлого года.

Выявлен 1 факт содержания притона (ст. 232 УК РФ) (АППГ-0).

Выявлен 1 факт организации незаконной миграции (ст. 322.1 УК РФ) (АППГ-0), раскрыто 3 (+100%).

Количество преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия, совершенных на территории округа, осталось на уровне прошлого года и

составило 6, больше раскрыто преступлений данного вида - с 4 до 7.

Возросли показатели выявленных преступлений экономической направленности 26 (АППГ-24).

За отчетный период 2019 года количество выявленных наркопреступлений составило: 49 преступлений (АППГ – 46), из них тяжкие и особо тяжкие: 17 (АППГ – 19), совершенные группой лиц: 6 (АППГ – 3), в составе организованной группы – 0 (АППГ – 1), связанные со сбытом наркотиков: 12 (АППГ – 9), выявлено по ст. 232 УК РФ: 1 (АППГ – 0), раскрыто 42 (АППГ – 44), не раскрыто 4 (АППГ – 6). Выявлено преступлений общеуголовной направленности: 3 (АППГ – 1).

По линии административной практики составлено протоколов об административных правонарушениях: 19 (АППГ – 15), из них: 10 по ст. 6.8 КоАП РФ, 9 по ст. 6.9 КоАП РФ.

Деятельность по надзору за лицами, в отношении которых судом при назначении наказания была избрана обязанность пройти диагностику и при необходимости лечение от наркомании:

Поставлено на учет - 3. Из них прошло лечение 1 лицо, 2 лица уклоняются от исполнения обязанности.

Из незаконного оборота изъято:

- героин – 635,36 гр., гашиш – 511,62 гр., запрещенные курительные смеси – 700,58 гр., марихуана – 97,37 гр., МДМА – 6,28 гр., амфетамин – 11,84 гр., мефедрон – 0,44 гр., кокаин – 2,76 гр.

Всем службам и подразделениям ОМВД России по гоКашира уделяется особое внимание проведению мероприятий антитеррористической направленности, пресечению фактов незаконного оборота оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ, выявлению каналов финансирования террористических и экстремистских формирований.

Сотрудниками ОМВД России по гоКашира и его подразделениями в отчетном периоде 2019 г. проведена значительная работа по повышению эффективности оперативно-служебной деятельности, по раскрытию, профилактике и расследованию преступлений, что позволили сохранить правопорядок, обеспечить общественный порядок и общественную безопасность на территории городского округа Кашира.

Комиссия решила:

3.1. Информацию ОМВД России по городскому округу Кашира принять к сведению.

3.2. Рекомендовать ОМВД России по городскому округу Кашира:

- необходимо провести комплекс оперативно-профилактических мероприятий, направленных на недопущение совершения преступлений в общественных местах, в том числе на улицах. Усилить профилактическую работу с лицами, ранее совершившими преступления, лицами ранее судимыми, а так же лицами состоящими под административным надзором по недопущению совершения ими преступлений;

- осуществить дополнительные меры, направленные на обеспечение качественного поквартирного обхода населения, выявления и постановки на профилактические учеты семей, склонных к конфликтным ситуациям и злоупотребляющих спиртными напитками, расширив практику применения мер административного и индивидуального воздействия;
- провести мероприятия, направленные на устранение причин гибели и травматизма граждан в дорожно-транспортных происшествиях;
- организовать работу по выявлению преступлений связанных с незаконным оборотом наркотических и психотропных средств, а также оружия и боеприпасов;
- усилить профилактическую работу с несовершеннолетними, по недопущению совершения ими преступлений;
- проводить работу по совершенствованию деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Срок: постоянно

3.3. О ходе выполнения решения проинформировать аппарат АНК.

Срок: до 16.12.2019 г., 23.06.2020 г.

4. «О состоянии работы по профилактике и пресечению фактов «социального» мошенничества, в том числе с использованием сети Интернет»

Е.Н. Селезнев, заместитель начальника полиции ОМВД России по городскому округу Кашира, подполковник полиции

За период с января по август 2019 года зарегистрировано 142 материала проверок по заявлениям граждан о фактах, имеющих признаки мошенничества, из которых 96 фактов дистанционного мошенничества. По зарегистрированным обращениям и заявлениям вынесено 72 постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, 60 материалов проверок направлены по территориальной подследственности в адрес органов внутренних дел, на территории которых имели место деяния с формальными признаками мошенничества. По 4 фактам возбуждены уголовные дела, по которым 1 лицо привлечено к уголовной ответственности. Всего возбуждено 11 уголовных дел, из которых 4 факта дистанционных мошенничества, 3 уголовных дела из которых лица установлены по 3 экономической направленности, 4 уголовных дела по фактам контактного мошенничества, из которых по 1 лицо привлечено к уголовной ответственности. Всего за истекший период 2019 года раскрыто 4 преступления, из которых 2 экономической и 2 общеуголовной направленности.

С целью стабилизации оперативной обстановки по рассматриваемому направлению оперативно-служебной деятельности за линией противодействия мошенничества закреплены сотрудники отдела уголовного розыска, участковых уполномоченных полиции, следственного отдела и отделения дознания.

В средствах массовой информации периодически размещается информация о новых видах мошенничества, с целью профилактическо-просветительской работы по недопущению совершения мошенничеств. На ежегодных собраниях представителей садоводческих товариществ также разданы информационные материалы о предупреждении жителей о фактах совершения мошенничеств, аналогичные материалы во взаимодействии с управляющей компанией размещены на информационных стенах многоквартирных домов.

Стоит отметить, что несмотря на принимаемые меры учреждениями кредитно-финансовой сферы и ОМВД России по городскому округу Кашира, о предупреждении граждан о недопустимости сообщения сведений сторонним лицам о своих банковских картах, а также о размещении в сети Интернет о фактах совершения мошенничеств с использованием банковских карт, жители вводимые злоумышленниками в заблуждение продолжают осуществлять перечисления за предоставление мнимых товаров и услуг, а также о паролях приходящих в смс сообщениях под предлогом разблокировки заблокированных банковских карт.

Комиссия решила:

4.1. Информацию ОМВД России по городскому округу Кашира принять к сведению.

4.2. Рекомендовать ОМВД России по городскому округу Кашира:

4.2.1. В рамках мероприятий по отработке жилого сектора на административных участках провести профилактическую разъяснительную работу с населением, уделяя особое внимание людям пожилого возраста.

4.2.2. Осуществлять проверки лиц, ранее осужденных за совершение мошеннических действий.

4. 2.3. В срок до 15.10.2019 направить в адрес председателя Межведомственной комиссии по профилактике правонарушений в городском округе Кашира и в Каширское Управление социальной защиты населения Министерства социального развития Московской области информационные материалы о новых видах мошенничества для проведения работы с населением специалистами Социального обслуживания.

4.2.4. На постоянной основе в средствах массовой информации, в сети Интернет проводить информирование населения о фактах «социального» мошенничества, освещать результаты работы сотрудников полиции по данному направлению.

Срок: постоянно

4.3. Рекомендовать Каширскому Управлению социальной защиты населения Министерства социального развития Московской области в процессе оказания социальных услуг, проведении социального патронажа провести разъяснительную работу с людьми пожилого возраста в целях предупреждения в отношении них мошеннических действий.

Срок: постоянно

**4.4. О ходе выполнения решения проинформировать аппарат МКПП.
Срок: до 16.12.2019 г., 16.07.2020 г.**

5. «О состоянии работы по противодействию нелегальной трудовой деятельности иностранных граждан на территории городского округа Кашира» (в соответствии с п. 2.7.1. протокола № 21 от 16.08.2019 г. Постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка в Московской области)

Ю.Н. Глушкива, заместитель начальника отдела по вопросам миграции
ОМВД России по городскому округу

На территорию городского округа прибыли и были поставлены на миграционный учет 10 129 ИГ и ЛБГ (за аналогичный период прошлого года 7 144, + 30%), в визовом порядке – 79 (АППГ 54). Снято – 7 886 чел. (АППГ 6 887, +13%). Постановлено на учет по месту пребывания ИГ и ЛБГ – 9 971 чел. (АППГ 6 992, +30%). По странам исхода лидируют: Узбекистан, Таджикистан, Украина, далее Молдова и Кыргызстан. Таким образом, основную часть пребывающих составляют ИГ из стран с безвизовым въездом в Российскую Федерацию. Оформлено приглашений на въезд в Российскую Федерацию – 9 (АППГ 7).

За истекший период 2019 года проведено мероприятий по выявлению фактов нарушения миграционного законодательства в форме выездных проверок – 90 (АППГ 58, +55%), из которых 48 – на объектах жилого сектора и местах компактного пребывания, 27 – на объектах торговли, на объектах строительства – 15.

Составлено протоколов об административных правонарушениях сотрудниками ОВМ всего 473 (АППГ 466), из них: по 18.8 КоАП РФ – 50 (АППГ 37, +35%), по 18.9 – 32 (АППГ 22, +45%), по 18.10 – 3 (АППГ 6), 18.15 – 5 (АППГ 3), по 18.16 – 0, 18.17 – 3 (АППГ 4), 18.20 – 3 (АППГ 0).

Составлено протоколов об административных правонарушениях сотрудниками ОУПП всего 424 (АППГ 237, +7%), из них: по 18.8 КоАП РФ – 326 (АППГ 202, +61%), по 18.9 – 3 (АППГ 4), по 18.10 – 57 (АППГ 25, +128%), 18.15 – 38 (АППГ 4), по 18.16 – не выявлялись (АППГ 0), 18.17 – 0 (АППГ 0), 18.20 – 0 (АППГ 0).

За восемь месяцев 2019 года ОВМ ОМВД России по городскому округу Кашира выявлено 4 факта фиктивной регистрации иностранных граждан по месту жительства в жилом помещении, проживающих по разрешению на временное проживание и имеющих вид на жительство, количество отказов в выдаче вида на жительство в Российской Федерации – 2, аннулирований ранее выданных видов на жительство – 2 (АППГ 0). Выявлено 2 факта фиктивной постановки иностранных граждан на миграционный учет при подаче заявления о выдаче разрешения на временное проживание в Российской Федерации, что также подтверждено заключениями об установлении факта фиктивной постановки иностранного гражданина или лица без гражданства на учет по месту пребывания в жилом помещении,

подготовлены материалы для принятия решения в соответствии с пп. 4 п. 1 ст. 7 Федерального закона ФЗ-115 от 25.07.2002 года «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» и направлены в УВМ ГУ МВД России по Московской области.

С начала года сотрудниками ОВМ ОМВД России по городскому округу Кашира подготовлено 9 заключений об установлении факта фиктивной постановки иностранного гражданина или лица без гражданства на учет по месту пребывания в жилом помещении, по которым снято с миграционного учета по месту пребывания 60 иностранных граждан, работа по данному направлению взята на контроль.

За текущий период выявлено сотрудниками ОМВД России по городскому округу Кашира признаков составов преступлений в сфере нарушения миграционного законодательства Российской Федерации – 29 (АППГ 19, +52%), из которых: по ст. 322.1 УК РФ – 2 (АППГ 2), по ст. 322.3 УК РФ – 27 (АППГ 18).

Лица, претендующие на временное проживание и на **постоянное** проживание на территории городского округа Кашира, в **обязательном** порядке проходят медицинскую комиссию, в том числе на вирусные заболевания и на употребление психоактивных веществ.

В 2018 г. было задокументировано два случая употребления наркотиков иностранными гражданам. Этим лицам был дан отказ на въезд на территорию России. За отчетный период 2019 г. таких случаев не задокументировано.

Таким образом, с учетом складывающейся миграционной обстановки, необходимо в дальнейшем продолжать активизировать работу по выявлению административных правонарушений, предусмотренной гл. 18 КоАП РФ, связанных с пребыванием (проживанием) ИГ (ЛБГ), а также привлечением их к трудовой деятельности на территории городского округа.

Комиссия решила:

5.1. Информацию ОМВД России по городскому округу Кашира принять к сведению.

5.2. Рекомендовать ОМВД России по городскому округу Кашира, начальнику ОФМС России по городскому округу Кашира:

5.2.1. Продолжить регулярное проведение на территории городского округа Кашира оперативно-профилактических мероприятий по противодействию нелегальной миграции.

5.2.2. В целях выявления фактов нарушения миграционного законодательства иностранными гражданами и лицами без гражданства, а также порядка использования иностранной рабочей силы:

- выявлять места массового привлечения к трудовой деятельности иностранных граждан и лиц без гражданства, не проживающих на территории городского округа Кашира;

- выявлять незаконно проживающих иностранных граждан и лиц без

гражданства в индивидуальных (частных) жилых домах на территории городского округа Кашира;

- выявлять иностранных граждан и лиц без гражданства с инфекционными заболеваниями;

- выявлять и документировать факты фиктивной регистрации иностранных граждан по месту жительства и фиктивной остановки на миграционный учет по месту пребывания, фиктивной регистрации браков иностранных граждан с гражданами.

Срок: постоянно

5.3. Заместителям начальника территориального управления – начальникам отделов Базаровский, Домнинский, Знаменский, Топкановский, Колтовский, начальнику отдела Ожерельевский:

5.3.1. При выявлении фактов незаконного проживания иностранных граждан и лиц без гражданства обеспечить информирование ОМВД России по городскому округу Кашира, 4 отдела 4 окружного отдела УФСБ России по г. Москве и Московской области или позвонить на телефон «112»;

5.3.2. На сходах граждан населенных пунктов провести разъяснительную работу по профилактике правонарушений в сфере миграционного законодательства.

Срок: постоянно

5.4. Рекомендовать линейному отделу полиции на ст. Кашира организовать регулярное проведение рейдовых мероприятий на объектах железнодорожного транспорта, в том числе в подвижном составе, на привокзальной территории, перронах, по выявлению иностранных граждан и лиц без гражданства, нарушающих миграционное законодательство.

Срок: постоянно

5.6. О ходе выполнения решения проинформировать аппарат МКПП.

Срок: до 16.12.2019 г., 16.07.2020 г.

О выполнении настоящего протокола информировать аппарат Антинаркотической комиссии городского округа Кашира и аппарат Межведомственной комиссии по профилактике правонарушений в городском округе Кашира в установленные сроки.

Секретарь Антинаркотической комиссии,
межведомственной комиссии по профилактике правонарушений,
главный аналитик отдела ГО, ЧС и ТБ
управления безопасности и жилищных субсидий
администрации городского округа Кашира

М.А. Иванова

